

**NEDELJA,
10. MAJ
2009**

**TEDEN
MILADIN
KRANJ 8.-16. MAJ '09**

VČERAJ



Kaj je lepše? Enoprostorec ali športni avtomobil?



Keep talking, whoa keep talking!



Zasebna vojaška flota Tedna mladih - čeprav zgolj v maketah



"Tole gre od ljudi za ljudi, ne glede na to, kje si, kaj si, kdo si"



Oblikovalec festivalskega časopisa Ekke Vasli na odprtju razstave v Stari Pošti



... in odgovorni urednik na literarnem večeru z Berto Golob



KOLESARSKI VZPON NA JOŠT

Včeraj je potekal 1. kolesarski vzpon na Jošt, ki naj bi s časom postal tradicionalen del Tedna mladih. Tekmovalo je okoli 80 kolesarjev, mi pa smo se z nekaterimi boljšimi pogovorili o tem, kje trenirajo, o sami dirki in o morebitni udeležbi drugo leto.

Andrej Zupančič, zmagovalec v mladinski konkurenci:

»Zadovoljen sem z zmago, k temu je verjetno pripomoglo tudi to, da treniram pri gorskem kolesarskem klubu Calcit Kamnik in zato kolesarim dvakrat na dan. Sama prireditev mi je bila zelo všeč, tudi zaradi strmega klanca na Jošt. Računam, da se bom dirke ponovno udeležil prihodnje leto, če se le ne bo prekrivala z drugimi tekmami.«

Aleš Udovič, tretji v absolutni konkurenci:

»Kolesarstva nisem nikoli resneje treniral, a kljub temu preživim na kolesu na dan od 3 do 4 ure in tako tudi letno naredim okoli 20 000km. Dirka je odlično organizirana in

sploh za nas, domačine, zelo zanimiva, tako da se bom tudi naslednje leto podal na ta vzpon.«

Matej Šavs, zmagovalec v konkurenci članov KŠK-ja:

»Za nagrado kot najboljši član Kluba študentvo Kranj sem prejel dres Tadeja Valjavca in sem glede tega zelo srečen, saj je on moj vzornik. Škoda le, da dresa vejretno ne bom mogel nositi, saj je tako majhen, da ga ne spravim nase, bo pa ostal za lep spomin.«

Neža Lužan, zmagovalka v ženski konkurenci:

»Dirka mi je bila zelo všeč, zelo lepo izpeljana, sploh mi je všeč klanec na Jošt, ki je zelo specifičen. Ta teden sem se na Jošta peljala že večkrat in sem zelo zadovoljna, da mi je uspelo zmagati v ženski konkurenci. Bi pa šla takoj še enkrat peljat, zato tudi upam, da se bom lahko udeležila 2. kolesarskega vzpona na Jošt.«

ULIČNA KOŠARKA

Ulična košarka je šport z najbrž najbolj prilagodljivimi pravili. Igrata jo lahko le dva igralca, lahko pa jih je na igrišču tudi deset. Tudi različic je precej, v Ameriki je precej znana tako imenovana »21«. Tudi pri tej različici so pravila prilagodljiva, edino trdno pravilo pa je, da mora ekipa doseči natančno 21 točk, če hoče zmagati.

Organizatorji turnirja v ulični košarki na Tednu mladih so se odločili za inačico, pri kateri so na igrišču po trije igralci vsake ekipe. Ekip, ki so se prijavile na turnir, je bilo 8, od ena izmed njih pa včeraj na prizorišče ni prispela. Tekmovanje je najprej potekalo v dveh skupinah, nato sta se zmagovalca obeh skupin pomerila z drugouvrščenima iz nasprotne skupine, na koncu pa sta bili odigrani še tekmi za tretje mesto in skupnega zmagovalca turnirja.

To je postala ekipa Kr eni, v kateri je igral tudi Denis Kondič, ki je bil razglašen za najboljšega igralca turnirja. Ob turnirju so se igralci pomerili tudi v metanju trojk. Zmagovalec je bil prav tako član ekipe Kr eni. Vodja tekmovanja Luka Hočevnar je povedal, da je zadovoljen tako z obiskom kot tudi z atraktivnimi predstavami.

Tekst: Jan Grilc

Tekst: Žan Sadar & Jan Grilc

NEDELJA, 10. MAJ '09

10:00 TEK PO ULICAH KRANJA, Glavni trg

Tradicionalni medgeneracijski tek po starem mestnem jedru Kranja.

10:00 Otroški program: RISANJE AVTOMOBILA, Glavni trg (Avtotehna VIS)

14:00 TEKMOVANJE V ROLANJU, Slovenski trg

16:00 Dražba: POPRAVLJANJE STARIH KOLES Slovenski trg

Med prvimi festivalskimi dnevi bomo na delavnici skrbno barvali, popravljali in polirali razmajana kolesa in jih po treh dneh neutrudnega dela prodali na dražbi v nedeljo, 10. maja. Izkupiček prodanih koles se bo odpeljal v *Zavod za rehabilitacijo po poškodbi glave Korak* iz Kranja!

20:00 »TM pred Downom 09« KUD KIKS Impro: Kateri KMN@R je pa sedaj na vrsti?, Down town (v sodelovanju z NKLK)

21:00 Zaključek potopisnih večerov: MARKO RAJKO ČERNILEC: SVET TIŠINE IN PRESENEČENJ, DOMA IN PO SVETU Klubar

TEKMOVANJE V ROLANJU

Slovenski trg, ob 14. uri

Danes boste prišli na vrsto tisti, ki raje obujete rolerje namesto tekaških čevljev. Tekmovanje v rolanju se začne ob 14. uri na Slovenskem trgu. Proga bo potekala po ulicah okoli trga (Koroška cesta, cesta mimo Občine, Gregorčičeva ulica), dolžina kroga pa je 560 metrov. Tekmovanje bo potekalo v kategorijah. Za vse, ki ste že prijavljeni, lahko že ob 12. uri prevzamete štartne številke, tisti, ki pa še niste prijavljeni, lahko to storite do 13.30 ure. Prijavite se lahko kot posamezniki, možne so pa tudi prijave za družinsko tekmo. Tekmovanje bo v primeru dežja odpovedano, vsi pa rolajo na lastno odgovornost. Sicer boste varovani s strani varnostnikov, za vsak slučaj

pa bo prisotna tudi zdravniška služba. Za razglasitev rezultatov boste morali počakati do 16. ure.

Pri organizaciji pomaga Rolerski klub Kranj, ki je bil ustanovljen leta 2002. Sedaj je Kranj center hitrostnega rolanja v Sloveniji, vsako leto pa prirejajo dvodnevno mednarodno tekmovanje v hitrostnem rolanju, ki se sedaj poteguje, da postane olimpijska disciplina.

Vsi ste lepo vabljeni na ta dogodek. Naredite nekaj koristnega za svoje telo, pa še spominsko darilce boste prejeli in ob dobri uvrstitvi še nekaj bolj obetavnega.

Tekst: Tom Stare

SVET TIŠINE IN PRESENEČENJ, POTOPIŠNI VEČER

KluBar, ob 21. uri

Danes zvečer se bo v Klubarju odvil še en od mnogih potopisnih večerov, ki popestrijo lokal vsako nedeljo zvečer. Tokrat se z Markom Rajkom Černilecem ne odpravljamo na določeno destinacijo, kot je to v potopisnih predavanjih v navadi, ampak se bomo podali kar pod vodo.

Z Markom Rajkom se bomo podali v vodovja doma in po svetu, v del našega planeta, ki ga večina ljudi pozna z razglednic in poljudnoznanstvenih oddaj, polnega pisanih ribic in raznobarnih koral, ki jih potapljači srečujejo na njihovih podvodnih obiskih tako domačih kot tujih eksotičnih dežel.

Podvodni svet ne nudi le opazovanja pisane družbe ribic in koral, ampak se vi-

zualno doživetje velikokrat prelevi v ekstremna doživetja, ki vam v kri poženejo velike količine adrenalina, s tem pa potapljaštva oropajo predvsem dolgočasnosti in enoličnosti. V ta namen potapljači obiskujejo potopljena plovila, ki so polna zanimivih zgodb. Obiskujejo tudi višinska jezera, potaplja se v zamrznjenih jezerih, zanimajo pa jih tudi kraške jame, ki poleg jezer v naši domovini premorejo precej več kot morje.

Vsi navdušenci nad morjem, vodo, vodnimi živalicami in nasploh vsi, ki vas zanimajo potopisna predavanja, danes vsi v Klubar! Pa da ne boste zamudili, predavanje se začne ob 21.00.

Tekst: Luka Stare

ANKETA

KATERI K@as JE PA SEDAJ NA VRSTI?

Down Town, ob 21. uri

Posebna vrsta gledališke umetnosti je improvizacija, ki se med mladimi vse bolj širi in popularizira. Nekaj neoprijemljivo privlačnega je v ideji, da lahko na odru odigraš prizor brez da bi se besedilo naučil na pamet, potem pa se še udeleževal nešteti vaj, ponavljanj in generalk. Želja po nadaljnjem razvoju in promociji improvizacije je pripomogla k nastanku KUD-a Kiks, ki bo organiziral nocojšnji spektakel.

Predstava bo ekshibicija in ne prava tekma, vzdušje bo prijateljsko in sproščeno. Na odru se bo znašlo šest improvizatorjev iz Kranja in Ljubljane, ki bodo neusmiljeno soočeni z nalogo, da ustvarijo najbolj zahteven in hkrati zabaven improshow, kar jih je kdaj bilo. Organizatorji so našli navdih in nekaj disciplin pri sloviti televizijski komični oddaji *Whose line is it anyway?*, verjetno bolj poznani v Veliki Britaniji in ZDA.

Če se ob 9. uri zvečer znajdete pred lokalom Down Town in si ogledate predstavo, vam Ministrstvo za zdravje garantira, da boste za trebušne mišice poskrbeli bolje, kot če bi naredili nekaj sto trebušnjakov. Kot pravi Rok Bohinc, eden od organizatorjev večera: »Po moje bo čist' noro, ne sam da bo smešn', tud' totalno odfukane scene bodo.«

Tekst: Dejan Rabič

Naključne mimoidoče Kranjčane sva povprašali, katerih dogodkov na Tednu mladih so se že udeležili in katerih se še nameravajo.



Sandra Stankovič

Ogledala sem si Noč silakov in Streetball, ogledala pa si bom še veliko stvari, med drugim tudi hip hop večer. Verjetno se bom udeležila tudi zadnjega koncerta Tedna mladih.

Jan Bolka

Obiskal sem streetball in Noč silakov, verjetno pa bom šel še na hip hop večer.



Anita Ognjenovič

Ogledala sem si Noč silakov, danes grem na hip hop večer, ravnokar se odpravljava na streetball, hotela pa sem obiskati tudi koktejl delavnico, a sem jo žal zamudila. Mogoče si bom ogledala tudi mini nogomet: 2 na 2.



Katja Ogris

Zaenkrat se še nisem udeležila nobenega dogodka, v bodoče pa si bom verjetno ogledala kakšne koncerte, Impro ligo, Maestro Tedna mladih, morda pa me zanese tudi na katero izmed delavnic, ki jih prirejajo organizatorji.



Špela Malec

Nisem bila še na nobeni prireditvi, nameravam pa iti na Festival neuvjeljavljenih skupin v sredo, na koncerte na Izbruhovem kulturnem bazenu, na karaoke pred Down Townom, na večer črnske duhovne glasbe in na koncert Nietov.

Tekst: Tjaša Stojanoski, Petra Ajdovec



**TEDEN
MLADIH
8. - 16. 5. 09**

PONEDELJEK, 11. MAJ '09

- 11:00 David Bole: SLIKANJE V ŽIVO, Slovenski trg
- 16:00 Intenzivni tečaj tujih jezikov: 1. DAN, Ljudska univerza Kranj
- 16:00 Predstavitve OŠ: MLADI PEVCI, Slovenski trg
- 16:00 Umetniški dogodek: POHOD ZA SANJE O LEPI NJEJ: DRŽAVI Maistrov trg
- 17:00 PRIPRAVA NA IZPIT ZA VODITELJA ČOLNA Gimnazija Kranj
- 17:00 Otroški program: OTROŠKA PEVSKA ZBORA VRTCEV ŽIV ŽAV IN MOJCA, POJMO Z MOJCO - DELAVNICA IZDELOVANJA INSTRUMENTOV, Glavni trg (Kricekrace)
- 18:00 Otvoritev razstave (Kaja Maučec, Andrej Miklavčič in Anže Bizjak): OD NADREALIZMA DO RISBE, Gorenjski muzej
- 19:00 Komorni zbor KŠK: VEČER ČRNSKE DUHOVNE GLASBE, Slovenski trg
- 21:00 Komorni zbor VOCIS IMAGO: PRTEGN' GA,! Slovenski trg
- 21:00 »TM pred Downom 09« ANGEL'S PERFECT DREAM, GAME OVER, Down town (v sodelovanju z NKLG)

KOMORNI ZBOR KŠK: VEČER ČRNSKE DUHOVNE GLASBE

Slovenski trg, ob 19. uri

V ponedeljek, 11. maja, bo ob 19. uri na Slovenskem trgu nastopil Komorni zbor Kluba študentov Kranj, ki nam bo postregel z igranjem črnske duhovne glasbe.

Črnska duhovna glasba, bolj znana kot gospel, izvira iz 19. stoletja, začetniki pa so bili ameriški sužnji. Je glasba, ki slavi boga in vero, v kateri ni prostora za omahljivost. Razvila se je v težkih suženjskih razmerah kot protiutež njihovemu trpljenju, bila pa je izražanje prepričanja kristjanov in prav tako njihova alternativa popularni glasbi. Gospel težko natančno opišemo, saj se nastopi zelo razlikujejo v različnih okoljih, saj vsako razvije svojo inačico. Gospli so del obreda v baptističnih

cerkvah, saj mašo popestrijo s skladbami, ji vlijejo življenje in jo naredijo edinstveno. Najbolj znani izvajalci črnske glasbe so Golden Gate Quartet in Blind Boys of Alabama ter tudi slovenski New Swing Quartet.

Nekaj gosplov pa je postalo pravi hit, skladbe kot so Oh Happy Day, Amazing Grace in We Shall Overcome so znane po celem svetu. Gospel v originalu pa je molitev ter zahvala predvsem veri in bogu za njegova dejanja.

V ponedeljek ste torej vabljeni na malce drugačen, a izredno zanimiv večer spoznavanja črnske glasbe. Se vidimo!

Tekst: Nejc Grilc

MEDNARODNO JEZIKANJE

Ljudska univerza Kranj, ob 17. uri

Če se ob prošnji po orientacijskih napotkih naključnih turistov le sramežljivo nasmehnete, na počitnicah jeste zgolj hamburgerje in drugo hrano z mednarodnim imenom ter ste že peto leto zapored ignorirali sorodnikovo rojstnodnevno pismo iz tujine, vam Teden mladih ponuja preprosto rešitev. Zapakirana v 30-urni tečaj tujih jezikov se vam ponuja na Ljudski univerzi Kranj.

V ritmu festivalskega utripa bo v gorenjskem hramu znanja po promocijski ceni 80 evrov potekal intenzivni program učenja tujih jezikov. Od festivala se boste la-

hko tako po končanem tečaju poslovili v kar šestih jezikih, in sicer angleščini, nemščini, angleščini, francoščini, španščini, ruščini in italijanščini. V tematskem osišču se bodo sukale predvsem situacije, v katerih se znajdemo na potovanjih in počitnicah. Za jezikovno predpripravo na poletne odisejane se lahko prijavite na Info točki KŠK, jezik pa boste nato z novim besediščem zapletali vsak delovni dan od 16. ure do 18.30. Good luck, viel Glück, buona fortuna, ¡Buena suerte!, bonne chance in Удачи!

Tekst: Pina Sadar





PODPIRAŠ TEDEN MLADIH?

V zadnjih dneh je v Kranju izbruhnil novi modni krik. Sveža pridobitev gorenjske ulične mode so plastične modre zapestnice z ideološkim motom: Podpiram TM 2009. Podpornikom Tedna mladih se petnajsta festivalska inkarnacija zahvaljuje s posebno zapestnico ugodnosti, ki poleg modne aktualnosti ponuja tudi nemalo popustov. Kupovanje pijače bo v vaši denarnici pustilo nekaj kovancev, njeni vsebini bodo prizanesle tudi vstopnine in prijavnine, hkrati pa bo vsak lastnik zapestnice sodeloval v žrebu za velikodušne nagrade.

Najsrečnejši bodo po kranjskih ulicah krožili z avtomobilom Opel GT ali Opel Corsa, ki ga v izposojajo ponuja Avtotehna Vis, potovali s turistično agencijo Colegium in izklesavali svoja telesa v Fitness studiu Irena. Zapestnico lahko pri simpatičnih dekletih, sprehajajočih po festivalskih prizoriščih, in urednikih festivalskega časopisa, ki dežurajo na Info točki Tedna mladih, kupite za 5 evrov.

Tekst: Pina Sadar

OD NADREALIZMA DO RISBE

Gorenjski muzej, ob 18. uri

Vsi ljubitelji umetnosti boste na svoj račun prišli v ponedeljek, 11. maja, ko se bo ob 18. uri v Gorenjskem muzeju odprla razstava Od nadrealizma do risbe. Predstavili se bodo trije mladi gorenjski umetniki z različnimi deli, od kiparskih, grafičnih pa do slikarskih.

Kaja Maučec, študentka Visoke šole za risanje in slikanje, se bo predstavila z deli, narejenimi v tehnikah olja, akrila ali svinčnika. Njena dela, navdihnjena s strani Pieta Mondriana, Welling Esscherja in H. R. Gigerja, se spogledujejo s pop-artom, fantazijskimi prostori, geometrijskimi liki in simboliko.

Andrej Miklavčič, študent medicine, se je sprva izražal zgolj s papirjem in svinčnikom, ki pa ju je zamenjal s platnom in akrilom. Njegova dela izražajo nadrealizem z realističnimi motivi in so polna simbolike.

Anže Bizjak, študent Akademije za likovno umetnost in oblikovanje, črpa navdih za svoja dela od povsod in se ne omejuje na nobeno temo. Zanima se za ohranjanje slovenske kulturne dediščine in sodeluje z restavratorskim centrom v Ljubljani, sam pa na Akademiji tudi študira smer restavracija, kjer se uči ohranjanja in obdelovanja kamna in lesa.

Torej, lepo vabljeni vsi, ki vas zanima moderno ustvarjanje mladih!

Tekst: Urša Bajželj

TOREK, 12. MAJ '09

- 09:00 Otroški program: KAKO PIKA PRIDE NA TM- RISANJE S KREDO PO KRANJSKEM ASFALTU, Glavni trg (Kricekrace)
- 11.00 David Bole: SLIKANJE V ŽIVO, Slovenski trg
- 14:00 Okrogla miza: ŽIVLJENJE BREZ DROG - KAM PO POMOČ CSD, Sejmišče 4
- 16:00 Predstavitve OŠ: MLADI IGRALCI, Slovenski trg
- 16:00 Predstavitve borilnih veščin: ANDOKAI AIKIDO, NINJUTSU, CAPOEIRA MANDINGA, KICKBOX, ITD., Slovenski trg
- 16:00 FLOORBALL, Ulica pred Globusom
- 16:00 BALINČKANJE, Ulica pred Globusom
- 17:00 Otroški program: LUTKOVNE PREDSTAVE S KUMPOVEGA SREČANJA, Glavni trg (Kricekrace)
- 18:30 Impro: MAESTRO TEDNA MLADIH, Slovenski trg (KUD KIKS)**
- Mlajši improvizatorji se bodo na krutem odru Tedna Mladih spopadli v gledališki improvizaciji za prestižni naslov Maestra Tedna Mladih
- 20:00 Koncert: ROCK'n FOV, Galerija Dali
- 21:00 Gledališka predstava: GD Gardelin: NA KMETIH, Slovenski trg



POKROVITELJI



MESTNA OBČINA KRANJ



medijski pokrovitelji



Naslovnica: Oto Žan; fotografije: Bojan Okorn, Oto Žan, Matic Zorman; odgovorna urednika: Jan Grile in Pina Sadar; oblikovanje: Ekke Vasli in Sabina Jančar; tehnična pomoč: Egist Zagoričnik; avtorji prispevko: Tjaša Stojanoski, Luka Stare, Dejan Rabič, Petra Ajdovec, Maša Nahtigal, Urša Bajželj, Nejc Grile, Tom Stare, Jan Grile, Pina Sadar, Žan Sadar. Naklada: 500 izvodov. Naslov uredništva: Glavni trg 20, 4000 Kranj. Tel: 04 2360 630, e-naslov: tm.casopis@ksk.si. Vodja festivala: Matevž Čebulj.